





ISTITUTO COMPRENSIVO "N. BOTTA"

Via E. Fermi 4, 90015 Cefalù (PA) - Tel. 0921 421242

Mail: paic8aj008@istruzione.it PEC: paic8aj008@pec.istruzione.it Codice fiscale: 82000590826 - Codice meccanografico: PAIC8AJ008

Circ. int. n. 131

- Ai genitori e agli alunni della classe
 1E Scuola secondaria plesso "R. Porpora"
- Ai genitori e agli alunni della classe
 1F Scuola secondaria plesso "R. Porpora"
- Al Responsabile del plesso "R. Porpora"
- Ai docenti dei Consigli di Classe 1E e 1F - Secondaria di I grado - Cefalù
- > Al DSGA e al Personale Ata
- Sito web
- > Albo

OGGETTO: COMUNICAZIONE VARIAZIONE ORARIO PER IL 17 e 18 GENNAIO 2022 - CLASSI 1E E 1F PLESSO "R. PORPORA"

Si comunica ai destinatari in indirizzo che:

- la classe **1E** della Scuola secondaria I grado plesso "R. Porpora, il giorno **17 gennaio 2022** osserverà il seguente orario:
 - LUNEDI 17 GENNAIO 2022: ENTRATA alle ore 09.00 classe 1E
- la classe **1F** della Scuola secondaria I grado plesso "R. Porpora, il giorno **18 gennaio 2022** osserverà il seguente orario:
 - MARTEDI 18 GENNAIO 2022: USCITA alle ore 14.00 classe 1F

Si invitano i Sigg. docenti a dare comunicazione alle famiglie, con avviso scritto tramite gli alunni, della presente circolare e a verificare che la stessa venga firmata da uno dei genitori per presa visione.

Cefalù, 14 gennaio 2022

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Antonella Cancila

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.L.vo 39/93